

Planinsko društvo POLET te vabi na kolesarski izlet na:

SV. PETER (888 n. m.)

v soboto, 9. maja 2014 ob 9.00 (zbor ob 08.45)

Izhodišče: parkirišče Pizzerije Blatnikov hram, v centru Dvora, nasproti Mercatorja in Pošte, N: 45.808809, E: 14.967705.

Najvišja točka: 888 m n. v.

Najnižja točka: 180 m n. v.

Dolžina ture: 24 km

Višinska razlika: 900 m

Zahtevnost vzponov: V3 – V4

Zahtevnost spustov: S3 – S4

Čas vožnje: 3:30

Težavnost: IV

Kratek opis ture:

Od izhodišča se spustimo mimo ostankov Auerspergove železarne in prečkamo Krko ter se povzpne do kraja Jama, kjer zavijemo levo do Podgozda. Na koncu vasi se začne lepa makadamska pot, po kateri prevozimo 5 km. Pod poteka nad Krko vse do žage v Soteski, kjer nad njo zavijemo ostro desno in se povzpne mimo razvalin gradu Stara Soteska in nadaljujemo po gozdni cesti do ceste Dvor – Kočevje pod krajem Lašče. V Laščah pri Rojcu sledi postanek, nato pa se ponovno vrnemo na gozdno pot. Sledimo ji do križišča, kjer nadaljujemo po levi cesti, ob kateri opazimo oznake za Sv. Peter. Cesta postane bolj položna in nas iz gozda pripelje na večjo jaso, ki se imenuje Oražem. Nato pridemo na križišče, kjer ob lovski opazovalnici opazimo oznako za Sv. Peter, ki nas usmerjajo na cesto ki nas bo pripeljala do konca ceste pod Sv. Petrom, do koder bomo pedala potiskali približno 15 minut. Na vrhu, ki leži na tromeji občin Žužemberk, Dolenjske Toplice in Kočevje, je nekoč stala podružnična cerkev Sv. Petra. Do lanskega božiča, ko je bilo v požaru do tal uničeno, je na vrhu stalo tudi manjše planinsko zavetišče, v katerem so ob nedeljah dežurali člani planinske skupine iz Dvora. Poleg bivšega zavetišča je tudi paviljon z opremo za peko in več klopi in miz za počitek. Nekaj korakov stran pa se lahko po lestvah vzpnemo še na trinadstropni razgledni stolp. Čeprav razgled z njega nekoliko ovirajo visoka drevesa, smo v lepem vremenu deležni lepih razgledov. Poleg njega stoji razgledna tabla. Iz Sv. Petra se bomo spustili v Podgozd in se po že znani cesti vrnili nazaj na izhodišče, kjer bo sledil zaključek.

Obvezna oprema: tehnično brezhibno gorsko kolo s profiliranimi gumami, čelada, rokavice, prva pomoč, rezervna zračnica, topla oblačila, vetrovka.

Informacije in prijave: Mojca Starič, tel. 031 315 397.

V primeru slabega vremena oz. slabih voznih razmer bo tura prestavljena.